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Bonjour à tous,

Jeudi 10 Novembre, (inscrire le nom de votre établissement) participera au Challenge « Sophia Digital Clean Up ».
Ce jour – là, comme de nombreux salariés et étudiants de la technopole, mobilisons-nous pour limiter notre impact sur l’environnement lié à nos usages numériques, en nettoyant le maximum de données stockées sur nos équipements numériques, et donnant ainsi la meilleure chance à (inscrire le nom de votre établissement) d’être sur la plus haute marche du podium dans le cadre de la compétition inter-entreprises. 
De quelles données parlons – nous ? emails, fichiers, documents, photos, vidéos stockés sur votre ordinateur, votre drive ou votre téléphone. 
N’oubliez pas de vous connecter et de renseigner le volume de données nettoyé sur le site du challenge pour valoriser votre engagement !
Besoin d’aide ? Le site du Sophia Digital Clean Up Day présente les différentes procédures permettant de connaître le volume de données supprimé.
· Nettoyer son ordinateur et son drive
· Nettoyer sa boite mail
· Nettoyer son smartphone et sa tablette
Comment enregistrer votre participation ? 
· Le 10 Novembre, rendez-vous sur la plateforme web du challenge (transmettre le lien disponible sur votre tableau de bord dans l’onglet comment saisir mes résultats) ;

· Complétez que les champs disponibles pour votre déclaration ;

· Validez, le tour est joué !


Pour plus d’information sur l’évènement : www.sophia-digital-cleanup.fr



				Signature de l’envoyeur :
Coordonnées du référent et de la direction de l’établissement 
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